Verovatnoća i statistika - Domaći zadaci
	1. Koliko puta treba baciti kockicu da bi verovatnoća da se dobije bar jedna šestica prešla 1/2? 



	2. Ako znamo da je u dva bacanja kockice bar jednom pala šestica, kolika je verovatnoća da je oba puta pala šestica?  



	3. Na slučajan način biraju se dva broja iz intervala 
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. Kolika je verovatnoća da je proizvod tih brojeva manji od 1/4?

	4. Strelci A i B gađaju po jedanput u cilj nezavisno jedan od drugog. Verovat-noća da strelac A pogodi cilj iznosi 0,8, a da strelac B promaši 0,1. Naći vero-vatnoću da će prilikom ovog gađanja cilj biti pogođen.


	5. Iz kutije sa 10 belih i 20 crnih kuglica izgubljena je jedna kuglica. Posle toga se na slučajan način iz kutije izvlači jedna kuglica. Naći verovatnoću da je izvučena kuglica bela.

	6. Homogeni novčić baca se sve dok prvi put ne padne pismo. Naći zakon raspodele slučajne promenljive X koja predstavlja broj bacanja.

	7. Iz kutije sa 2 crne i 3 bele kuglice izvlači se jedna po jedna bez vraćanja, a iz-

vlačenje se prekida čim je izvučeno više belih nego crnih kuglica. Naći skup is-hoda i zakon raspodele slučajne promenljive X koja predstavlja broj izvučenih belih kuglica.



	8. Košarkaš sa prosekom 60% izvodi 3 slobodna bacanja. Naći zakon raspodele slučajne promenljive X koja predstavlja broj pogodaka.

	9. Naći funkciju raspodele slučajne promenljive X  koja predstavlja prvu koordi-natu tačke (X, Y) iz trougla sa temenima 0(0,0), A(1,0), B(0,1).

	10. Izvodi se serija nezavisnih eksperimenata sve dok se drugi put ne registruje događaj A. Događaj A se realizuje u svakom eksperimentu sa verovatnoćom p.

Naći zakon raspodele slučajne promenljive X  koja predstavlja broj izvedenih eksperimenata.



	11. Slučajna promenljiva X ima raspodelu 
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Unif

-
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	12. Zakon raspodele slučajne promenljive X dat je sa 
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Naći a  i zakon raspodele slučajne promenljive 
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	13. Slučajna promenljiva X ima raspodelu 
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	14. Gustina slučajne promenljive X data je sa:
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Naći konstantu C i 
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	15. Funkcija raspodele slučajne promenljive X data je sa:
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	16. Neka nezavisne slučajne promenljive X  i Y  imaju raspodele 
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. Naći matematičko očekivanje slučajne promenljive 
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	17. Neka 
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 i neka su X  i Y  nezavisne slučajne prome-nljive. Naći matematičko očekivanje i varijansu slučajne promenljive 
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	18. Neka slučajna promenljiva X  ima raspodelu
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	19. Neka slučajna promenljiva X  ima raspodelu
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	20. Neka slučajna promenljiva X  ima raspodelu
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	21. Naći matematičko očekivanje slučajne promenljive 
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	22. Neka slučajna promenljiva X  ima raspodelu
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	23. Neka slučajna promenljiva X  ima raspodelu
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	24. Neka slučajna promenljiva X  ima raspodelu
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	25. Neka su X  i  Y nezavisne slučajne promenljive čija je zajednička raspodela data tablicom
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	26. Neka su X  i  Y  slučajne promenljive čija je zajednička raspodela data tablicom
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	27. Neka 
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	28. Neka nezavisne slučajne promenljive X  i Y  imaju raspodele 
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	29. Verovatnoća da je jedna komponenta neispravna iznosi 0,02. Ako je ne raspolaganju 100 istih komponenti, koliki je očekivani broj neispravnih?

	30. Na ispit iz verovatnoće u proseku izlazi 70% prijavljenih studenata. Ako je na spisku za salu 65 pedeset studenata, naći verovatnoću da će ih na ispitu biti manje od 36. 
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